



В Кинешме возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 16-летней девушки



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела несовершеннолетней (ст. 110 УК РФ)

По предварительным данным, в вечернее время 9 октября 2016 года несовершеннолетняя жительница г. Кинешма Ивановской области, находясь одна по месту жительства, совершила самоубийство.

Тело девушки обнаружила ее мама, вернувшись домой от родственников.

По одной из версий, предшествующим случившемуся явился отказ родителей в приобретении ко дню рождения девушки дорогостоящего телефона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следователями и экспертом СУ СК России по Ивановской области совместно с сотрудниками УМВД России по Ивановской области, а также судебно-медицинским экспертом произведен осмотр места происшествия. Изъяты пустые контейнеры от медицинских препаратов. В настоящее время назначен ряд экспертиз, проводится комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1072088>